

平成 23 年 9 月 9 日

各 位

会 社 名 倉庫精練株式会社  
代表者名 代表取締役社長 小川 直人  
(コード 3578 大証第二部)  
問合せ先 取締役総務部長 木下 保  
(TEL, 076-291-3811)

(訂正)「特定の株主からの自己株式取得に関するお知らせに関する  
経過及び主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 23 年 9 月 5 日に公表いたしました「特定の株主からの自己株式取得に関するお知らせに関する経過及び主要株主の異動に関するお知らせ」について、一部誤りがありましたので、本日、下記のとおり訂正してお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線\_を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

当該適時開示 3 ページ 3. 主要株主の異動 (4) 当該株主の所有議決権数 (所有株式数) 及び株主の議決権の数に対する割合  
(注) の議決権を有しない株式数と総株主の議決権数

2. 訂正内容

【訂正前】

(4) 当該株主の所有議決権数 (所有株式数) 及び株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合(注)	大株主順位
異 動 前 (平成 23 年 8 月 31 日現在)	1,870 個 (1,870,000 株)	<u>18.55%</u>	第 2 位
異 動 後	—	—	—

(注) 「総株主の議決権の数に対する割合」は平成 23 年 3 月 31 日現在の発行済株式総数 10,120,000 株から議決権を有しない株式数 (自己株式及び相互保有株式) 40,810株を控除した、総株主の議決権の数10,080個を基準として計算しております。

【訂正後】

(4) 当該株主の所有議決権数（所有株式数）及び株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合(注)	大株主順位
異 動 前 (平成 23 年 8 月 31 日現在)	1,870 個 (1,870,000 株)	<u>18.65%</u>	第 2 位
異 動 後	—	—	—

(注) 「総株主の議決権の数に対する割合」は平成 23 年 3 月 31 日現在の発行済株式総数 10,120,000 株から議決権を有しない株式数（自己株式及び相互保有株式と単元未満株式）92,000株を控除した、総株主の議決権の数10,028個を基準として計算しております。

3. 訂正の理由

総株主の議決権数の記載の間違いによるものです。

以上